
 
ΕΛΛΘΝΙΚΘ ΔΘΜΟΚΡΑΣΙΑ     Γεράνι 06-04-2015 

ΝΟΜΟ΢ ΧΑΝΙΩΝ      Α.Π. 8543 

ΔΘΜΟ΢ ΠΛΑΣΑΝΙΑ                                 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΘ ΕΠΙΣΡΟΠΘ              

    

ΑΠΟ΢ΠΑ΢ΜΑ ΠΡΑΚΣΙΚΟΤ  13/ 2015 
Από τα πρακτικά τησ με αριθμ. 13/ 2015 τακτικήσ  ΢υνεδρίαςησ τησ Οικονομικήσ Επιτροπήσ 
του Δήμου Πλατανιά. 
 

Αριθμ. Απόφαςησ 172 /2015    ΠΕΡΙΛΘΨΘ 

Ζγκριςη των όρων δημοπράτηςησ τησ 
υπηρεςίασ “Διαχείριςη αιτημάτων 
καθημερινότητασ του πολίτη Δήμου 
Πλατανιά”, με πρόχειρο διαγωνιςμό και με 
κριτήριο ανάθεςησ την πιο ςυμφζρουςα 
οικονομική προςφορά  β) Διάθεςη πίςτωςησ 
61.500,00€ ςε βάροσ του Κ.Α. 30-7341.013 του 
προχπολογιςμοφ οικονομικοφ ζτουσ 2015 για 
την εκτζλεςη τησ εν λόγω υπηρεςίασ και γ) 
οριςμοφ υπεφθυνου του ζργου και υπεφθυνου 
ποιότητασ του ζργου, για την διοίκηςη και τον 
ςυντονιςμό αυτοφ. 

΢το Γεράνι ςιμερα τθν 6θ του μθνόσ Απριλίου του ζτουσ 2015 θμζρα Δευτζρα και ϊρα 13:00 

ςυνιλκε ςε τακτικι  ςυνεδρίαςθ ςτο Δθμοτικό κατάςτθμα θ Οικονομικι Επιτροπι του Διμου 

Πλατανιά φςτερα από τθν με αρικμ. Πρωτ. 8284/01-04-2015  ζγγραφθ πρόςκλθςθ του 

Προζδρου τθσ που επιδόκθκε νόμιμα, ςφμφωνα με τισ διατάξεισ του άρκρου 75 . Ν. 3852 / 

2010 ΦΕΚ Αϋ 87/7-6-2010  όπωσ ιςχφουν για ςυηιτθςθ και λιψθ αποφάςεων ςτα παρακάτω 

κζματα. 

Θζμα: Ζγκριςη των όρων δημοπράτηςησ τησ υπηρεςίασ “Διαχείριςη αιτημάτων 

καθημερινότητασ του πολίτη Δήμου Πλατανιά”, με πρόχειρο διαγωνιςμό και με κριτήριο 

ανάθεςησ την πιο ςυμφζρουςα οικονομική προςφορά  β) Διάθεςη πίςτωςησ 61.500,00€ ςε 

βάροσ του Κ.Α. 30-7341.013 του προχπολογιςμοφ οικονομικοφ ζτουσ 2015 για την εκτζλεςη 

τησ εν λόγω υπηρεςίασ και γ) οριςμοφ υπεφθυνου του ζργου και υπεφθυνου ποιότητασ του 

ζργου, για την διοίκηςη και τον ςυντονιςμό αυτοφ. 

Διαπιςτϊκθκε ότι υπάρχει νόμιμθ απαρτία, δεδομζνου ότι ςε ςφνολο επτά μελϊν βρζκθκαν 

παρόντα 6 μζλθ και ονομαςτικά: 
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ΠΑΡΟΝΣΕ΢ 
1. Μαλανδράκθσ Ιωάννθσ 
2. Σηαγκαράκθσ Γεϊργιοσ ςτθ κζςθ Ντουντουλάκθ 
Εμμανουιλ 
3. Μαυρογζννθσ Παναγιϊτθσ 
4. Καςςελάκθσ Ιωάννθσ 
5. Μαλακωνάκθσ Ιωάννθσ 
6. ΢ταματάκθσ Ιωάννθσ ςτθ κζςθ Βλαηάκθ 
Χαρίλαοσ 

ΑΠΟΝΣΕ΢ 
1. ΢ολιδάκθσ Εμμανουιλ 
 
 

Παρϊν  ςτθν ςυνεδρίαςθ και ο  δθμοτικόσ υπάλλθλοσ  Καμπιανάκθσ Κυριάκοσ για τθν τιρθςθ 
των πρακτικϊν. 
 
Ειςθγοφμενοσ ο Διμαρχοσ είπε τα εξισ: 
Θζτω υπόψθ ςασ το με αρικμ πρωτ. 8214/ 1-04-2015 Ζγγραφο τθσ Οικ. Τπθρεςίασ  το οποίο 
αναλυτικά αναφζρει : 
“Θζμα: α) Ζγκριςη των όρων δημοπράτηςησ τησ υπηρεςίασ “Διαχείριςη αιτημάτων 
καθημερινότητασ του πολίτη Δήμου Πλατανιά”, με πρόχειρο διαγωνιςμό και με κριτήριο 
ανάθεςησ την πιο ςυμφζρουςα οικονομική προςφορά  β) Διάθεςη πίςτωςησ 61.500,00€ ςε 
βάροσ του Κ.Α. 30-7341.013 του προχπολογιςμοφ οικονομικοφ ζτουσ 2015 για την εκτζλεςη 
τησ εν λόγω υπηρεςίασ και γ) οριςμοφ υπεφθυνου του ζργου και υπεφθυνου ποιότητασ του 
ζργου, για την διοίκηςη και τον ςυντονιςμό αυτοφ.” 
       
Λόγω μθ περάτωςθσ του πρόχειρου διαγωνιςμοφ για τθν Τπθρεςία "ΔΙΑΧΕΙΡΙ΢Η ΑΙΣΗΜΑΣΩΝ 
ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΟΣΗΣΑ΢ ΣΟΤ ΠΟΛΙΣΗ” κατά το ζτοσ 2014 και λαμβάνοντασ υπόψθ τθ 42/2104 
Απόφαςθ τθσ Οικονομικισ επιτροπισ με το ίδιο κζμα προκφπτει η ανάγκη εκ νζου λήψησ 
απόφαςησ για α) Ζγκριςθ των όρων δθμοπράτθςθσ τθσ υπθρεςίασ “Διαχείριςθ αιτθμάτων 
κακθμερινότθτασ του πολίτθ Διμου Πλατανιά”, με πρόχειρο διαγωνιςμό και με κριτιριο 
ανάκεςθσ τθν πιο ςυμφζρουςα οικονομικι προςφορά  β) Διάκεςθ πίςτωςθσ 61.500,00€ ςε 
βάροσ του Κ.Α. 30-7341.013 του προχπολογιςμοφ οικονομικοφ ζτουσ 2015 για τθν εκτζλεςθ τθσ 
εν λόγω υπθρεςίασ και γ) οριςμοφ υπεφκυνου του ζργου και υπεφκυνου ποιότθτασ του ζργου, 
για τθν διοίκθςθ και τον ςυντονιςμό αυτοφ. 
Θζτοντασ  υπόψθ τθσ Οικονομικισ Επιτροπισ τα παρακάτω: 
- τθν 2/2104 περί υποβολισ πρόταςθσ Ε.Π. Ψθφιακισ ΢φγκλιςθσ με τίτλο “Διαχείριςθ 
αιτθμάτων κακθμερινότθτασ του πολίτθ Διμου Πλατανιά” 
- τθν Απόφαςθσ: 272/2014 περί Αποδοχισ ζνταξθσ τθσ πράξθσ “Διαχείριςθ αιτθμάτων 
κακθμερινότθτασ του πολίτθ Διμου Πλατανιά” με κωδικό MIS 485360 ςτο Επιχειρθςιακό 
Πρόγραμμα “Ψθφιακι ΢φγκλιςθ” 
-τθν ΠΑΤ  A-408 
-τθν 43/2015 Πράξθ Δθμάρχου με κζμα: “ ΢υγκρότθςθ επιτροπισ παραλαβισ υπθρεςιϊν 
(άρκρο 67, παρ 1 & άρκρο 70, παρ. 1 του Π.Δ. 28/80) τθσ Δ/νςθσ Διοικθτικϊν Τπθρεςιϊν, 
Κοινωνικισ Προςταςίασ, Παιδείασ & Πολιτιςμοφ – Δ/νςθσ Οικονομικϊν Τπθρεςιϊν – Δ/νςθσ 
ΚΕΠ – Τπθρεςίεσ υπαγόμενεσ απευκείασ ςτο Διμαρχο– Επιτελικζσ υπθρεςίεσ του Διμου 
Πλατανιά για το ζτοσ 2015” 
- τθν ανάγκθ οριςμοφ υπεφκυνου του ζργου και υπεφκυνου ποιότθτασ του ζργου, για τθν 
διοίκθςθ και τον ςυντονιςμό αυτοφ. 
Ειςηγοφμαςτε: 
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1. όπωσ εγκρικοφν οι όροι δθμοπράτθςθσ του διαγωνιςμοφ για τθν υπθρεςία “Διαχείριςθ 
αιτθμάτων κακθμερινότθτασ του πολίτθ Διμου Πλατανιά”, με πρόχειρο διαγωνιςμό και με 
κριτιριο ανάκεςθσ τθν πιο ςυμφζρουςα οικονομικι προςφορά 
2. Σθν διάκεςθ πίςτωςθσ 61.500,00€ ςε βάροσ του Κ.Α. 30-7341.013 του προχπολογιςμοφ 
οικονομικοφ ζτουσ 2015 για τθν εκτζλεςθ τθσ εν λόγω υπθρεςίασ και 
γ)  Σον οριςμό υπεφκυνου του ζργου, ςφμφωνα με το άρκρο 1.1.1.1. τθσ διακιρυξθσ, με τον 
αναπλθρωτι του κακϊσ και τον υπεφκυνο ποιότθτασ ζργου, με τον αναπλθρωτι του.  
Θζτω υπόψθ ςασ ςυνθμμζνο ςχζδιο περίλθψθσ διακιρυξθσ το οποίο αποτελεί αναπόςπαςτο 
τμιμα τθσ παροφςασ απόφαςθσ και παρακαλϊ να αποφαςίςετε ςχετικά  
  
 

Περίληψη διακήρυξησ πρόχειρου διαγωνιςμοφ 
για την Τπηρεςία 

ΔΙΑΧΕΙΡΙ΢Θ ΑΙΣΘΜΑΣΩΝ ΚΑΘΘΜΕΡΙΝΟΣΘΣΑ΢ ΣΟΤ ΠΟΛΙΣΘ 

Ο ΔΘΜΑΡΧΟ΢ ΠΛΑΣΑΝΙΑ 
 
Προκθρφςςει πρόχειρο δθμόςιο διαγωνιςμό με κριτιριο τθν οικονομικά ςυμφερότερθ 
προςφορά για τθν Τπθρεςία  «Διαχείριςθ Αιτθμάτων Κακθμερινότθτασ του Πολίτθ» ςυνολικισ 
προχπολογιςκείςθσ αξίασ 61.500,00 ευρϊ, ςυμπεριλαμβανομζνου του ΦΠΑ. 

Σο Ζργο ςυγχρθματοδοτείται από το Επιχειρθςιακό Πρόγραμμα «ΨΗΦΙΑΚΗ ΢ΤΓΚΛΙ΢Η», του 
Ε΢ΠΑ, από το Ευρωπαϊκό Σαμείο Περιφερειακισ Ανάπτυξθσ (κοινοτικι ςυνδρομι) και από 
Εκνικοφσ Πόρουσ (εκνικι ςυμμετοχι). 

Ο Προχπολογιςμόσ του Ζργου ανζρχεται ςτο ποςό των εξιντα μία χιλιάδων πεντακοςίων 
Ευρϊ, € 61.500,00 (προχπολογιςμόσ χωρίσ ΦΠΑ : € 50.000,00 + ΦΠΑ (23%): € 11.500,00).  

Αντικείμενο του διαγωνιςμοφ αποτελεί θ ανάπτυξθ μιασ ολοκλθρωμζνθσ διαδικτυακισ 
εφαρμογισ, μζςω τθσ οποίασ κα καταγράφονται τα αιτιματα των Πολιτϊν  και ςτθν ςυνζχεια 
αυτά κα διαχειρίηονται με απλό τρόπο από το προςωπικό του διμου.   

1. Σο ςφςτθμα αποτελείται από τα ακόλουκα  τρία υποςυςτιματα.  

2. Σο πρϊτο είναι το Περιβάλλον Εργαςίασ από όπου οι χριςτεσ αλλθλεπιδροφν με τθν 
υπθρεςία,  

3. Σο δεφτερο είναι ο Μθχανιςμόσ τθσ Αυτόματθσ Ειδοποίθςθσ των χρθςτϊν και του δθμότθ και  

4. Σο τρίτο είναι το υποςφςτθμα θλεκτρονικισ υποβολισ αιτιματοσ από τον δθμότθ. 

Ο διαγωνιςμόσ περιλαμβάνει τθν προμικεια υπθρεςιϊν που αφοροφν: 

΢τθν ανάλυςθ τθσ δομισ του Διμου και τθν προςαρμογι του ςυςτιματοσ ςτισ ιδιαίτερεσ 
ανάγκεσ του, 

΢τθν Ανάπτυξθ, ςτον Ζλεγχο και ςτθν Ολοκλιρωςθ Εφαρμογϊν και Τποςυςτθμάτων του 
ςυςτιματοσ, 

΢τθν εκπαίδευςθ των χρθςτϊν του Διμου, 
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΢τθν Πιλοτικι Λειτουργία του ΢υςτιματοσ. 

Οι υπθρεςίεσ κα υλοποιθκοφν με βάςθ τισ ΣΕΧΝΙΚΕ΢ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕ΢ όπωσ αυτζσ αναλφονται 
ςτο αντίςτοιχο τεφχοσ του διαγωνιςμοφ και με το κείμενο τθσ ςφμβαςθσ που κα καταρτιςκεί 
βάςει τθσ προςφοράσ του μειοδότθ και τθν οικεία διακιρυξθ (Μζροσ Β και Γ). 

Ημερομθνία και ϊρα λιξθσ τθσ παραλαβισ προςφορϊν ορίηεται θ 24-04-2015 θμζρα 
Παραςκευι και ϊρα  12:00 το μεςθμζρι. 
Ο διαγωνιςμόσ κα διενεργθκεί ςτο δθμοτικό κατάςτθμα που βρίςκεται ςτο Γεράνι τθν 24-04-
2015 θμζρα  Παραςκευι. Ϊρα ζναρξθσ του διαγωνιςμοφ 12:00 το μεςθμζρι. 

Δικαίωμα ςυμμετοχισ ςτο Διαγωνιςμό ζχουν φυςικά ι νομικά πρόςωπα ι ενϊςεισ ι 
κοινοπραξίεσ ι υπό ςφςταςθ κοινοπραξίεσ των ανωτζρω,  ςε οποιονδιποτε ςυνδυαςμό μεταξφ 
τουσ, τα οποία:  

 είναι εγκατεςτθμζνα ςτα κράτθ – μζλθ τθσ Ευρωπαϊκισ Ζνωςθσ (Ε.Ε.) ι είναι 
εγκατεςτθμζνα ςτα κράτθ – μζλθ τθσ ΢υμφωνίασ για τον Ευρωπαϊκό Οικονομικό Χϊρο (ΕΟΧ) ι 
είναι εγκατεςτθμζνα ςτα κράτθ – μζλθ που ζχουν υπογράψει τθ ΢υμφωνία περί Δθμοςίων 
΢υμβάςεων (΢.Δ.΢.) του Παγκοςμίου Οργανιςμοφ Εμπορίου, θ οποία κυρϊκθκε από τθν Ελλάδα 
με το Ν. 2513/97 (ΦΕΚ Αϋ139) υπό τον όρο ότι θ ςφμβαςθ καλφπτεται από τθν ΢.Δ.΢. – ι είναι 
εγκατεςτθμζνα ςε τρίτεσ χϊρεσ που ζχουν ςυνάψει ευρωπαϊκζσ ςυμφωνίεσ με τθν Ε.Ε. ι ζχουν 
ςυςτακεί με τθ νομοκεςία κράτουσ – μζλουσ τθσ Ε.Ε. ι του ΕΟΧ ι του κράτουσ – μζλουσ που 
ζχει υπογράψει τθ ΢.Δ.΢. ι τθσ τρίτθσ χϊρασ που ζχει ςυνάψει ευρωπαϊκι ςυμφωνία με τθν Ε.Ε. 
και ζχουν τθν κεντρικι τουσ διοίκθςθ ι τθν κφρια εγκατάςταςι του ι τθν ζδρα τουσ ςτο 
εςωτερικό μιασ εκ των ανωτζρω χωρϊν  

 δραςτθριοποιοφνται επαγγελματικά ςτθν παροχι υπθρεςιϊν παρόμοιων με αυτζσ του 
παρόντοσ διαγωνιςμοφ. Ειδικϊσ ςε περίπτωςθ υποβολισ υποψθφιότθτασ από ενϊςεισ νομικϊν 
ι φυςικϊν προςϊπων, κοινοπραξίεσ, υπό ςφςταςθ κοινοπραξίεσ ι εν γζνει από περιςςότερα 
του ενόσ πρόςωπα, που υποβάλλουν από κοινοφ υποψθφιότθτα, τα μζλθ που απαρτίηουν τθν 
υποψθφιότθτα αυτι κα πρζπει να δραςτθριοποιοφνται επαγγελματικά ςτο ςφνολο ι ςε τμιμα 
των υπθρεςιϊν, οι οποίεσ αποτελοφν το αντικείμενο του παρόντοσ Διαγωνιςμοφ, και εφόςον 
πλθροφν τουσ όρουσ, που κακορίηονται  ςτισ παραγράφουσ Δικαιολογθτικά ΢υμμετοχισ (2.4) 
και Ελάχιςτεσ Προχποκζςεισ ΢υμμετοχισ (2.5) τθσ διακιρυξθσ του διαγωνιςμοφ. 

Μαηί με τθν προςφορά πρζπει να κατατεκεί και εγγφθςθ ςυμμετοχισ  που ανζρχεται ςε 
ποςοςτό 5% επί τησ προχπολογιςθείςασ δαπάνησ  ςυμπεριλαμβανομζνου του Φ.Π.Α., ιτοι 
3.075,00 ευρϊ. 
Οι Προςφορζσ ιςχφουν και δεςμεφουν τουσ υποψιφιουσ Αναδόχουσ για τρεισ (3) μήνεσ από 
τθν επόμενθ μζρα τθσ καταλθκτικισ θμερομθνίασ υποβολισ τουσ. 
Πλθροφορίεσ και αντίγραφα τθσ διακιρυξθσ του διαγωνιςμοφ παρζχονται τισ θμζρεσ Δευτζρα 
ζωσ Παραςκευι και ϊρεσ 10:00 ζωσ 13:00, από το τμιμα Προγραμματιςμοφ, Οργάνωςθσ και 
Πλθροφορικισ του Διμου Πλατανιά,  Αρμόδιοι:  κ. Μπερτςουλάκθ Όλγα, Παπαδθμθτρίου 
Δθμιτρθσ. 

ΑΡΙΘΜΟ΢ ΑΠΟΦΑ΢Θ΢  172/2015 
 Η Οικονομικι Επιτροπι μετά τθν ειςιγθςθ του Δθμάρχου  και ςε εφαρμογι τθσ παρ 1Ε του 
άρκρου 72 Ν. 3852/2010  

ΑΠΟΦΑ΢ΙΗΕΙ ομόφωνα 
1. Εγκρίνει τουσ όρουσ τθσ δθμοπράτθςθσ του διαγωνιςμοφ για τθν υπθρεςία “Διαχείριςθ 
αιτθμάτων κακθμερινότθτασ του πολίτθ Διμου Πλατανιά”, με πρόχειρο διαγωνιςμό και με 
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κριτιριο ανάκεςθσ τθν πιο ςυμφζρουςα οικονομικι προςφορά  ςφμφωνα με τουσ όρουσ του 
ςυνθμμζνου ςχεδίου διακιρυξθσ το οποίο αποτελεί αναπόςπαςτο τμιμα τθσ παροφςασ 
απόφαςθσ . 
2. Εγκρίνει και διακζτει  πίςτωςθ  ποςοφ  61.500,00€ ςε βάροσ του Κ.Α. 30-7341.013 του 
προχπολογιςμοφ οικονομικοφ ζτουσ 2015 για τθν  κάλυψθ δαπάνθσ εκτζλεςθσ τθσ εν λόγω 
υπθρεςίασ . (Εκδοκείςα Π.Α.Τ.408/13-3-2015) 
3.Ορίηει  υπεφκυνο  του ζργου, τον υπάλλθλο του Διμου Μπυράκθ Γ. με αναπλθρϊτριά του τθν 
Μπερτςουλάκθ Όλγα ςφμφωνα με το άρκρο 1.1.1.1. τθσ διακιρυξθσ,  υπεφκυνο ποιότθτασ 
ζργου το υπάλλθλο του Διμου Παπαδθμθτρίου Δθμιτρθ  με αναπλθρϊτριά  του τθν 
Μπερτςουλάκθ Όλγα   
4.Ο διαγωνιςμόσ κα διενεργθκεί ςτο δθμοτικό κατάςτθμα που βρίςκεται ςτο Γεράνι τθν 24-04-
2015 θμζρα  Παραςκευι με  ϊρα λιξθσ επίδοςθσ των προςφορϊν  τθν 12.00 ( το μεςθμζρι)., 
ενϊπιον τθσ οριςκείςασ με τθν αρικμ.58/2015 απόφαςθ τθσ Οικ. Επιτροπισ , Επιτροπι  
αποτελοφμενθσ από τουσ παρακάτω δθμοτικοφσ υπαλλιλουσ  
Α. Χατηθδάκθ ΢τζφανο  
Β. Γιακουμάκθ Βαρβάρα  
Γ. Μπινάκθ Ευλαμπία  
  Με αναπλθρωτζσ αυτϊν  
Α. Κουκουνάκθ Αικατερίνθ 
Β. Μπυράκθ Γεϊργιο 
Γ. Μαρκουλάκθ Αντωνία  
 

 

Σο Πρακτικό υπογράφουν οι εξισ: 

Ο Πρόεδροσ            Σα μζλθ 

Ακριβζσ απόςπαςμα 

Ο Διμαρχοσ 

Μαλανδράκησ Ιωάννησ 
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